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Bbipa3uTe B 3agaHHbIX
eaAVHVLUAX OJNTUHbI

3000 M
0 am

oamM=60 c™m
5cm=50 Mm

") 70m= 700 gm
s

\ ; y.

10m=1000¢cm

5000M= 2 KM
200M= 2 M
150cm= 15am
560MM= S6cm

60aM=600 CM
50M =500 MM



Buiyucnu:

1km — 300m = 700m

4km200m — 600M =3km600Mm
OkM — 3KM75M =95KM9I25Mm

3M — 20cm = 2M80CcMm
50mM15cm + 85cm =51wm
12m50cm + 4mM80cm =1/ m30cm
10mM20cm + 6mM45cm =16MBSCM
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Pewin 3agayy:

OaHa cTopoHa npsiMoyronbHMKa paBHa
11am 4cm, apyrag CToOpoHa —Ha 5am
6CcM Kopoye. Bbiunucnun nepmmeTtp
NPAMOYrofibHMKa pa3HbiMU criocobamu.
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npoBepb

a- 11am 4cm 1
b-? Ha 5amM 6¢cM <, yem

P-?
6 1) 114cm — 56cm =58 cm- cTopoHa b
D 2) (114 +58)*2=344cm-P

§/ P=114*2+58*2 = 344 cm




Pewun 3agavy

? Ha 8M OnMnHHee

M

‘) Hanaun nepumeTp nons.




npoBepb

a-"?Ha8m >, yem

B— /M
P-?

b \ 1) 7+3=15(m)
J 2) (15+7)*2=44(m)

3




[Tnowagka BOKpYr LLWKOMNbl UMeET
NpAMOYronibHy opmy. EE onuHa
/5M, a WnpuHa Ha 25m bonblue. o
NepuMeTpy BbiCaXXeHa XunBag
nsropogb. Hangun anuHy naropoau.

:




npoBepb

a—7/5m
B -7 Ha 25m > yeMm
p.-2
1) 75 + 25 = 100 (m)
.')2) (100 + 75)*2 = 350(m)




CTOPOHbI NPAMOYrofibHMKa 6CM U
9cm. Hemy paBeH nepumMmetp.
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